



వార్తాలేఖ

తెలంగాణ స్టేట్ ఇన్నోవేషన్ సెల్ ప్రతి నెల సమాచారం

గ్రామీణ ఆవిష్కరణల నుంచి సామాజిక వ్యవస్థాపక విషయాల వరకు, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఇన్నోవేషన్ ఎకోసిస్టమ్ లో సరికొత్త మార్పులను మీకు ఈ మాసపత్రిక ద్వారా అందజేస్తున్నాము. మరిన్ని తాజా వివరాల కొరకు మా మాసపత్రిక యొక్క తాజా సంచికను చదివండి.

ఇన్నోవేషన్ సెల్ ప్రోత్సహిస్తూ నెలవారీ T-ఇంక్యుబేటర్, యాక్సిలరేటర్ సమావేశాన్ని హోస్ట్ చేసిన TSIC

2017 నుండి తన T-ఇంక్యుబేటర్ల మరియు యాక్సిలరేటర్ల మీట్ అప్ ల ద్వారా ఇన్నోవేషన్ ఎకోసిస్టమ్ లో సహకారాన్ని తెలంగాణ స్టేట్ ఇన్నోవేషన్ సెల్ (TSIC) చురుకుగా ప్రోత్సహిస్తోంది. తెలంగాణలోని 70కి పైగా ఇంక్యుబేటర్లు పాల్గొంటున్నందున, ఈ సమావేశాలు జ్ఞానాన్ని పంచుకోవడానికి, సంబంధాలను పెంపొందించడానికి విలువైన వేదికగా పనిచేస్తాయి. మే 27, 2024న హైదరాబాద్ లోని ఏహబ్ లో ఇటీవల జరిగిన మీట్ అప్ లో దేశపాండి స్టార్టప్ ల మాజీ వ్యవస్థాపకుడు & ఛైర్ పర్సన్, నవీన్ రూ నేతృత్వంలో

'బిజినెస్ ఇంక్యుబేషన్ సెషన్ కోసం వివిధ రంగాలకు చెందిన 34 ఇంక్యుబేటర్లు సమావేశమయ్యారు. WEHUBలో ఫండింగ్ & స్ట్రాటజీ అడ్వైజరీ శ్రీమతి వినూత నాగ రాజ్ పల్లి నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమం హాజరైనవారి మధ్య శక్తివంతమైన ఆలోచనల మార్పిడిని సులభతరం చేసింది. WEHUB యొక్క ఇన్ కమింగ్ CEO సీతా పల్లచోళ్లను కూడా ఈ కార్యక్రమం ద్వారా స్వాగతించారు. ఈ మీట్ అప్ విధానం తెలంగాణ ఇన్నోవేషన్ ఎకోసిస్టమ్ లో సంభావ్య సినర్జీల అన్వేషణను ప్రోత్సహిస్తుంది. తమ స్టార్టప్ లను విజయం వైపు నడిపించడంలో వారికి సాధికారత కల్పించేందుకు రెగ్యులర్ కెపాసిటీ బిల్డింగ్ సెషన్ లను నిర్వహించడం ద్వారా TSIC తన ఇంక్యుబేటర్ నెట్ వర్క్ కు మద్దతు ఇవ్వడానికి కట్టుబడి ఉంది. స్టార్టప్ లకు మద్దతు ఇవ్వడానికి అవసరమైన సాధనాలు మరియు జ్ఞానాన్ని వారికి అందించడానికి, TSIC కాలానుగుణ సామర్థ్య నిర్మాణ సెషన్ లను ప్రారంభిస్తుంది.



యంగ్ స్ట్రాన్ ఫౌండేషన్ తో భాగస్వామిగా టీఎస్ ఐసి: పీరియడ్స్ పరిశుభ్రతపై చర్చ

తెలంగాణ స్టేట్ ఇన్నోవేషన్ సెల్ సహకారంతో మే 26న యంగ్ స్ట్రాన్ ఫౌండేషన్ నిర్వహించిన 'బ్రేక్ ది సైలెన్స్ - ఎడిషన్ IV' కార్యక్రమం రుతుక్రమం చుట్టూ ఉన్న నిశ్శబ్దాన్ని ఛేదించడమే లక్ష్యంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో 'గ్రాన్ రూట్స్'లో రుతుక్రమ పరిశుభ్రతను ప్రోత్సహించడంలో ఇన్నోవేషన్ పాత్ర అనే అంశంపై చర్చ జరగగా, TSIC PR మేనేజర్ వాణి బుద్ధవరపు చర్చను మోడరేట్ చేసారు. పాడేవర్స్ వ్యవస్థాపకుడు, మనీష్ రామారావు, ASCI-USAID ప్రాజెక్ట్ కోఆర్డినేటర్, శ్యామ్ రాథోడ్, మరియు నారీ వ్యవస్థాపకురాలు అంజు ఆరోరా ప్యానెలిస్టులుగా పాల్గొన్నారు. వారి నుండి విలువైన అవగాహనలు ఈ ప్యానెల్ లో చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చర్చలతో పాటు, కళాత్మక సంభాషణ మరియు బహిరంగ సంభాషణ కోసం వివిధ రకాల కార్యక్రమాలను కూడా ప్రోత్సహించారు. #PeriodFriendlyINDIA, #PeriodFriendlyASIA మరియు #PeriodFriendlyWORLD అనే హ్యాష్ ట్యాగ్ లను ఉపయోగించడం ద్వారా, యంగ్ స్ట్రాన్ ఫౌండేషన్ పీరియడ్ ఫ్రెండ్లీ సొసైటీని సృష్టించాలని భావిస్తోంది. వివిధ రంగాలకు చెందిన వ్యక్తులు ఒక చోట చేరి రుతుక్రమ ఆరోగ్యం గురించి చర్చించిన విస్తృతమైన సంభాషణ ఎంతో ఆసక్తికరంగా సాగింది.



UN యొక్క ఇన్ పాక్ట్ హార్వెస్ట్ ఫోరమ్ 2024లో పాల్గొన్న తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రతినిధులు



బ్యాంకాక్ లో ఇటీవల జరిగిన UN ఇన్ పాక్ట్ హార్వెస్ట్ ఫోరమ్ 2024లో తెలంగాణ బలమైన ప్రదర్శన కనబరిచింది. అట్టడుగు స్థాయి ఆవిష్కరణలు, మహిళల నేతృత్వంలోని వ్యవస్థాపకత మరియు వ్యవసాయ సాంకేతికత పురోగతికి మద్దతు ఇవ్వడంలో రాష్ట్రం యొక్క అద్భుతమైన రికార్డు UNESCAP ద్వారా తెలంగాణ రాష్ట్రం నుంచి ప్రతినిధి బృందాన్ని ఆహ్వానించడానికి దారితీసింది. తెలంగాణ అభివృద్ధి లక్ష్యాలతో సంపూర్ణంగా పొత్తుపెట్టుకుని, సమగ్ర వ్యవసాయ వ్యాపారాలలో పెట్టుబడులు పెట్టడంపై ఈ ఇన్ పాక్ట్ హార్వెస్ట్ ఫోరమ్ దృష్టి సారించింది. స్పెషల్ చీఫ్ సెక్రటరీ జయేష్ రంజన్ నేతృత్వంలో కార్యక్రమానికి హాజరైన తెలంగాణ ప్రతినిధి బృందంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర చీఫ్ ఇన్నోవేషన్ ఆఫీసర్, అజిత్ రంగ్ వేకర్, T-HUB చీఫ్ ఇన్నోవేషన్ ఆఫీసర్, సుజిత జాగీర్దార్ ఉన్నారు. వారు వర్క్ షాప్ లు, ప్యానెల్ లు మరియు కీనోట్ ల ద్వారా తమ నైపుణ్యాన్ని చురుకుగా పంచుకున్నారు. ముఖ్యంగా చర్చలు, ప్రభావ కొలతలు మరియు లింగ-కేంద్రీకృత విశ్లేషణ వంటి అంశాలలో తెలంగాణ కోసం విలువైన అభ్యాసాలను కూడా ఫోరమ్ అందించింది. ఫోరమ్ కు ఆహ్వానం చైతన్యవంతమైన మరియు సమగ్ర వ్యవసాయ పర్యావరణ వ్యవస్థను పెంపొందించడంలో తెలంగాణ విజయవంతమైన నమూనాను చాటి చెబుతుంది.